



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту несчастного случая с ребенком на воде



Днём 30 июля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в озере Теплом в городе Уфе обнаружено тело малолетнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 30 июля 2016 года днем 5-летний мальчик вместе с матерью и старшей сестрой отдыхал на озере Теплом в городе Уфе, не оборудованном для купания. Ребенок самостоятельно пошел купаться в озеро и утонул. Тело ребенка обнаружили спасатели.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование для определения точной причины смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Убедительная просьба ко всем взрослым! Присматривайте за детьми, не оставляйте их без присмотра особенно вблизи опасных объектов, в том числе, водоемов. Не купайтесь сами и не разрешайте детям купаться в необорудованных для этого местах. Любой шаг, сделанный малолетними без вашего контроля, может стать для них последним.

31 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1057825>